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Έναρξη Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως Ηλείας: Μια νέα πνοή για τη 
νεολαία της περιοχής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Με κάθε λαμπρότητα και κατάνυξη πραγματοποιήθηκε ο 
αγιασμός για την έναρξη της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ηλείας, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός 
νέου εκπαιδευτικού έτους γεμάτου μουσικές εμπειρίες και 
πνευματική καλλιέργεια. 

Στην τελετή, η οποία έλαβε χώρα στον φιλόξενο χώρο του Ιερού Πνευματικού 
κέντρου Αγίου Τρύφωνα Αμαλιάδας, τον και χώρο της Σχολής, παρευρέθηκαν 
κληρικοί της τοπικής μας εκκλησίας, οι καθηγητές της σχολής, μαθητές, γονείς 
και φίλοι, αναδεικνύοντας έτσι την ενότητα της τοπικής μας Εκκλησίας αλλά και 
τη σημασία της πρωτοβουλίας αυτής για την τοπική κοινωνία.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αθανάσιος, στον χαιρετισμό του, υπογράμμισε 
τη σπουδαιότητα της Σχολής για την καλλιέργεια και διατήρηση της βυζαντινής 
μουσικής παράδοσης. Τόνισε ότι η μουσική αυτή αποτελεί ανεκτίμητη κληρονομιά 
του ελληνισμού και της Ορθοδοξίας, που δεν περιορίζεται μόνο στον θρησκευτικό 
χαρακτήρα της, αλλά λειτουργεί και ως γέφυρα σύνδεσης με την ιστορία και τον 
πολιτισμό μας.

Ένα σημαντικό βήμα για τη νεολαία της Ηλείας
Η ίδρυση και λειτουργία της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ηλείας, αποτελεί έναν φάρο πολιτισμού και παιδείας για τη νεολαία της Ηλείας. Η 
Σχολή προσφέρει στους νέους τη δυνατότητα να εμβαθύνουν στις μελωδίες και τις 
αξίες της βυζαντινής μουσικής, ενισχύοντας ταυτόχρονα τη σχέση τους με την 
πίστη, την παράδοση και την πνευματικότητα.

Η μουσική αυτή, πέρα από την καλλιτεχνική της διάσταση, καλλιεργεί αρετές 
όπως: η υπομονή, η αυτοπειθαρχία και η ομαδικότητα. Παράλληλα, αποτελεί ένα 
πολύτιμο εργαλείο για την ενίσχυση της αυτοπεποίθησης και της 
δημιουργικότητας των μαθητών, δίνοντάς τους την ευκαιρία να συμμετέχουν σε 
εκδηλώσεις, χορωδίες και πολιτιστικές δράσεις.

Προοπτικές και όραμα
Η Σχολή φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως ένα ζωντανό κύτταρο πολιτισμού, 
συνδυάζοντας την εκμάθηση της βυζαντινής μουσικής με την αγάπη για την 
Εκκλησία και την παράδοση. Οι άρτια καταρτισμένοι δάσκαλοι και το πρόγραμμα 
σπουδών εγγυώνται μια ολοκληρωμένη εκπαιδευτική εμπειρία, που θα εμπνεύσει 
τους μαθητές να συνεχίσουν το έργο της διάδοσης της βυζαντινής μουσικής.

Η έναρξη του νέου έτους γεμίζει ελπίδα και αισιοδοξία την τοπική κοινωνία, με 
την ευχή η Σχολή να συνεχίσει να διαπρέπει και να αποτελεί πηγή έμπνευσης για 
τις μελλοντικές γενιές. Ο αγιασμός αυτός δεν σηματοδότησε μόνο την αρχή μιας 
σχολικής περιόδου, αλλά και την υπόσχεση ότι η μουσική μας κληρονομιά θα 
παραμείνει ζωντανή και ακμαία στον χρόνο.


